



REPUBLICA E SHQIPERISE  
MINISTRIA E FINANCIVE  
DREJTORIA E PËRGJITHSHME E POLITIKAVE  
MAKROEKONOMIKE DHE FISKALE

Adresa: Bulevardi "Dëshmorët e Kombit", Nr. 3; Tel: ++355 4 2228 405; Fax: ++355 4 2228 494

Nr. 24113/2 Prot.  
Referojuni në rast përgjigje

Tiranë, më 27.12.2011

Drejtuar: "CEZ Albania" sh.a.

Për dijeni: Radiotelevizionit Shqiptar

Subjekti: Dërgohet për kompetencë

Bashkëlidhur ju përcjellim për kompetencë udhëzimin e Përbashkët të Ministrit të Financave dhe Drejtorit të Përgjithshëm të Radiotelevizionit Shqiptar, nr. 25, datë 27/12/2011, "Për disa shtesa në udhëzimin nr. 1, datë 08.01.2009, "Për përcaktimin e tarifës së shërbimit për përdorimin e aparateve televizive", i cili hyn në fuqi menjëherë dhe botohet në fletoren zyrtare.

Sjellim gjithashtu në vëmendjen tuaj se në faturat e energjisë elektrike shprehja "Taksa e televizionit", duhet zëvendësuar me shkrehjen "Tarifa së shërbimit për përdorimin e aparateve televizive".

Duke ju falenderuar për bashkëpunimin,

Ridvan BODE

MINISTËR



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE

RADIOTELEVISIONI SHQIPTAR

Nr. 24/B Prot. 27 /12/2011.

Nr. .... Prot. .... /12/2011

U D H Ë Z I M

Nr. 29 Datë 27 / 12 / 2011

**“PËR  
DISA SHTESA NË UDHËZIMIN NR 1 DATË 08.01.2009 “PËR PËRCAKTIMIN E  
TARIFËS SË SHËRBIMIT PËR PËRDORIMIN E APARATEVE TELEVIZIVE” TË  
NDRYSHUAR.”**

Në mbështetje të nenit 102, pika 4 e Kushtetutës dhe nenit 11 të ligjit nr.9975, datë 28.7.2008 “Për taksat kombëtare”, Ministri i Financave dhe Drejtori i Përgjithshëm i Radiotelevizionit Shqiptar,

**U D H Ë Z O J N Ë:**

Në udhëzimin nr.1, datë 08.01.2009 “Për përcaktimin e tarifës së shërbimit për përdorimin e aparateve televizive” të ndryshuar, bëhen shtesat e mëposhtme:

Pas pikës 2, shtohen pikat 2.1, 2.2 dhe 2.3, me këtë përmbajtje:

“2.1. Nuk janë subjekt i pagimit të tarifës së shërbimit për përdorimin e aparateve televizive, konsumatorët e mëposhtëm familjarë:

- a. Invalidet dhe veteranet e luftes kunder pushtuesve nazifashiste te popullit shqiptar, invalidet e punes, te verberit, invalidet paraplegjike dhe tetraplegjike qe e fitojne kete status ne baze te ligjit nr 7874, date 17.11.1994, “Per Statusin e Veteranit te Luftes kunder pushtuesit nazifashist te popullit shqiptar”, i ndryshuar, Ligjit nr 8098, date 28.03.1996 “Per statusin e te verberit”, dhe Ligjit nr. 7889, date 14.12.1994 “Per statusin e invalidit”.

Veterani i luftës, invalidi i luftës apo i punës, personat e verbër, si dhe të sëmurët paraplegjikë dhe tetraplegjikë duhet të paraqesin pranë zyrës së CEZ Shpërndarje sh.a., në momentin e pagesës së faturës së energjisë elektrike, librezën përkatëse së bashku me dokumentin e identifikimit të personit që përfiton përjashtimin nga tarifa. Nënpunësi i zyrës së CEZ Shpërndarje sh.a mban një kopje të librezës, në të cilët vendoset shënimi “përjashtuar nga tarifa” .



2.2. Nuk janë subjekt i pagimit të tarifës së shërbimit për përdorimin e aparateve televizivë, konsumatorët e mëposhtëm jo familjarë;

- a. Përfaqësitë diplomatike të akredituar në Republikën e Shqipërisë në bazë të parimit të reciprocitetit;
- b. Bashkësitë fetare që kanë nënshkruar marrëveshje me Këshillin e Ministrave.
- c. Faturimi i energjisë elektrike për aktivitete të tilla si: miniera, ujësjellësa, pusët e naftës, furnizimi i antenave të telefonisë celulare dhe garazhe të mjeteve lëvizëse;
- d. Në rastet kur palë në kontratën e konsumit të energjisë elektrike është një subjekt që operon në sektorin e ndërtimit, tarifa llogaritet dhe paguhet nga momenti i kalimit të kontratës në emër dhe për llogari të personit fizik, juridik apo individit pronar i ambientit për të cilin faturohet energjia.

2.3. Institucionet e përcaktuar në shtojcën nr. 1 bashkëlidhur këtij Udhëzimi i përcjellin kompanisë CEZ Shpërndarje sh.a., brenda datës 15 janar të çdo viti, listën emërore të kategorive të përjashtuara nga pagimi i tarifës së shërbimit për përdorimin e aparateve televizivë, si dhe gjatë vitit përditësimet përkatëse, nëse ka.”

Ky Udhëzim hyn në fuqi menjëherë dhe botohet në fletoren zyrtare.

Ridvan BODE  
MINISTËR I FINANCAVE

Petrit BEÇI  
DREJTOR I PËRGJITHSHËM  
RADIOTELEVIZIONIT SHQIPTAR







**Shërbime nr 1. Institucionet përgjegjëse për dhenien e informacionit mbi kategorite e perjashtuara**

Emertimi	Pershkrimi i kategorive	Institucionet përgjegjëse për dhenien e informacionit mbi kategorite e perjashtuara
<p>Invalidet dhe veteranet e luftes kunder pushtuesve nazifashiste te popullit shqiptar, invalidet e punes, te verberit, invalidet paraplegjike dhe tetraplegjike qe e fitojne kete status ne baze te ligjit nr 7874, date 17.11.1994, “Per Statusin e Veteranit te Luftes kunder pushtuesit nazifashist te popullit shqiptar”, i ndryshuar, Ligjit nr 8098, date 28.03.1996 “Per statusin e te verberit”, dhe Ligjit nr. 7889, date 14.12.1994 “Per statusin e invalidit”. veterani i luftës, invalidi i luftës apo i punës, personat e verbër, si dhe të sëmurët paraplegjikë dhe tetraplegjikë duhet të paraqesin pranë</p>	Te verbrit/Paraplegjik/tetraplegjik	Instituti i Sigurimeve Shoqërore (ISSH)
	Veterane lufte	Ministria e Mbrojtjes
	Invalid Pune	Instituti i Sigurimeve Shoqërore (ISSH)
Përfaqësitë diplomatike të akredituar në Republikën e Shqipërisë në bazë të parimit të reciprocitetit;	Ambasadat	Ministria e Puneve të Jashtme
Bashkësitë fetare:	Komuniteti Mysliman i Shqipërisë, Kisha Ortodokse Autoqefale të Shqipërisë, Kisha Katolike në Shqipëri, Kryegjyshata Botërore Bektashiane dhe Vllazëria Ungjillore e Shqipërisë	Komiteti Shtetëror për Kultet
<p>Faturimi i energjisë elektrike për aktivitete të tilla si: miniera, ujsjellësa, pusët e naftës, furnizimi i antenave të telefonisë celulare dhe garazhet e mjeteve lëvizëse</p>	Antena celular:	AKEP (Agjensia e Komunikimeve Elektronike)
	Ujësullës	Ministria e Puneve Publike dhe Transportit
	Puse naftë	Ministria e Ekonomisë, Tregtisë dhe Energjitikës



	Garazhet e mjeteve lëvizëse	Sipas përcaktimeve të bëra në faturën e energjisë.
	Miniera	Ministria e Ekonomisë, Tregtisë dhe Energjitikës